

财经界

开启财富之门



中国建设银行
China Construction Bank

许昌分行

协办

龙行天下 支付无忧

移动支付从此不同

咨询电话: 95533

龙支付扫码轻松支付, 刷手机秒速取现, 潮流聚会AA付款, 更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

如果您在财经方面
遇到问题需要帮助

请联系我们:



4396838

4396813

cbcaijing@126.com

体彩三月福利活动合集来啦

为回馈每一位为公益事业作出贡献的购彩者,河南体彩开启火热3月福利季,特别推出大乐透、7星彩、排列3等多种福利活动。

超级大乐透,中不中都有趣

活动时间为大乐透第22023期(3月2日20时10分开售)至第22032期(3月26日开奖),共10期。活动期间,凡在河南省内购买大乐透游戏单张金额在20元及以上的彩票即可参与活动。

凡单张购买金额在20元(含)至999元(含)的彩票,若该张彩票未中奖,则赠送4元大乐透彩票。赠送的大乐透彩票,为4元机选2注单式大乐透彩票。

凡单张购买金额在1000元(含)及以上的彩票,若该张彩票未中奖,则赠送200元大乐透彩票。

7星彩开展“周五特别奖”活动

活动时间为七星彩第22023期(3月1日20时10分开售)至第22047期,每个周五开奖的奖期进行促销,共9期。活动期间,在河南省购买7星彩单张金额在20元(含20元)及以上的,即可参与活动,票面随机打印一个特别奖号码(0至14)。如特别号码与该张彩票投注的7星彩任意1注的后区号码相同,则该张彩票中取周五特别奖,赠送10元7星彩当期彩票。

总促销金额350万元,活动以期为单位开展,期数和促销金额,任一项先达到,活动即结束。奖品不可兼中兼得,单张彩票只能有一次赠送机会,不可拆分(单张票最多赠送1张10元7星彩彩票)。赠票必须在购买当日当面进行领取,离店无效,

过期无效。

“排列3”游戏 开展2022年派奖活动

活动时间为排列3第22036期(2022年2月15日开奖)至排列3第22075期(2022年3月26日开奖),连续进行派奖,派奖资金用完为止(若派奖资金提前用完,提前结束)

派奖期间,对河南“排列3”游戏单票满10元的“直选”“组选6”“组选3”3个奖级进行加奖派送。派奖兑奖期限为所购彩票开奖之日起60个自然日内。(王跃东)



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生



禹州市农信联社 开展联谊活动

为进一步活跃女职工的业余文化生活,展现当代女职工精神风貌与风采,近日,禹州市农信联社组织女职工开展了“农信因你而美丽”主题庆祝活动、“庆三八,展风采”联谊活动,欢度三八妇女节。图为女职工手持鲜花合影留念。王亚旭 摄

个人收款码禁止商用 对商户有何影响?

□ 记者 李晓

最近,不少市民发现,私人商户或小摊贩摆放、张贴出来的个人收款码几乎不见了,取而代之的是银行或是第三方支付公司的收款码,这是为什么呢?

去年10月,“微信支付宝个人收款码将不能用于经营收款”的消息就已经冲上微博热搜榜。当时央行发布《中国人民银行关于加强支付受理终端及相关业务管理的通知(银发[2021]259号)》(以下简称《通知》),规定从“2022年3月1日起个人收款码禁用于经营性服务”及“禁止个人静态收款码被用于远程非面对面收款”。

《通知》对收款条码管理进行了说明,对于个人或特约商户等收款人生成的,用于付款人识读并发起支付指令的收款条码,应有效区

分个人和特约商户使用收款条码的场景和用途,防范收款条码被出租、出借、出售或用于违法违规活动。对于具有明显经营活动特征的个人,条码支付收款服务机构不得通过个人收款条码为其提供经营活动相关收款服务。

对私人商户和小摊贩来说,比起个人收款码,商户收款码的手续费略高,经营成本有所增加。“微信商用收款码的手续费在0.6%,收取10000元的话,需要支付60元的手续费,而在之前我用个人收款不收任何手续费,提现的手续费仅为0.1%,费用也仅是10元,所以还是个人收款码更划算。”市区一家经营烟酒生意的老板丁先生说,“不过,从长远来看,我觉得还是应该进行规范。之前我需要把微信、支

付宝、银联云闪付等各种收款码都摆放在柜台上。每个收款码对应不同的系统,核对是否到账需要分别查看,每次对账还要从不同的支付渠道中拉账单核验。有时候客户想用花呗或者信用卡时,个人收款码也不支持。现在,商用二维码‘多码合一’,平时我只需要摆放一张收款二维码,顾客消费后使用微信、支付宝等渠道扫码后资金即可入账到一张银行卡中,方便了我后期对账。此外,经营收款还可直接通过手机银行进行转账,相对来说方便了许多。”

记者了解到,商户收款码主要有两种类型:银行收款码和第三方支付公司收款码(微信、支付宝)。目前,各大银行纷纷推出了各自的聚合收款码,申请人必须有营业执

照入网且是法人结算(部分银行支持小微办理)。各家银行资料要求基本一致,具体以每家银行要求为准。而第三方支付公司收款码主要是指微信商用收款码与支付宝商用收款码。有营业执照的商家可以自行在微信、支付宝支付商户平台,申请商家收款码。以微信为例,可直接在微信搜索“微信收款商业版”,点击“注册微信支付商户号”“立即注册”“立即成为商家”。申请通过后微信统一费率0.6%,支付宝费率为0.8%。没有营业执照的商贩怎么办呢?不用担心,此次《通知》特别提到了“特约商户”的管理要求,而“特约商户”主要就是针对没有营业执照的小摊贩,这类经营者在申请时需要根据第三方支付机构的要求,提供相关证明材料。